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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok, Deputado Chico 

Vigilante. 

Antes de passar a palavra à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, quero dizer 

que eu não vi o teor disto, Deputada, mas eu apresentei uma emenda em comum 

acordo com o Poder Executivo, Deputado Chico Vigilante para que, em especial, a 

gente consiga colocar um dispositivo na legislação a fim de atender os feirantes do 

Riacho Fundo II. Está uma novela aquela licitação. 

Então, a gente tem, sim, que dar preferência para as pessoas e colocar, no 

ato do chamamento público, preferência para aquelas pessoas que são feirantes, 

historicamente, em determinadas cidades.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Presidente da 

Comissão de Constituição e Justiça, Deputada Jaqueline Silva, que designe relator para 

a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER  04 CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão 

da oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.773/2021, de autoria do Poder 

Executivo, que “dispõe sobre a regularização, a organização e o funcionamento das 

feiras públicas e público-privadas no Distrito Federal”.  
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Votamos, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, em relação às 

emendas apresentadas ao Projeto de Lei nº 1.773/2021 pela admissibilidade da 

Emenda nº 11, substitutiva, com o acatamento da Subemenda nº 12 e da 

Subemenda nº 14. Votamos também pela rejeição das demais emendas, 

informando que a Emenda nº 13 foi retirada. 

É o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Presidente da 

Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 

Ambiente e Turismo, Deputada Júlia Lucy, que designe relator para a matéria ou 

avoque a relatoria. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

Solicito à Relatora, Deputada Júlia Lucy, que emita parecer da Comissão de 

Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 

Turismo sobre a matéria. 

(Pausa.) 

 


